

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 29

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.04.2014 07:46:00

формирования заключения врача: 02.04.2014 11:17:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/287363/answer/287372>



Заключение врача

Добрый день, Ирина. Прежде чем, что - то лечить необходимо знать что! Вы абсолютно правильно сделали, что сдали анализ мочи, но к сожалению это не все анализы, которые Вам необходимо сдать. 1) бак. посев мочи 2) мазок из влагалища на ПЦР для выявления ЗППП Только после получения этих данных можно начинать лечение. При обнаружении возбудителя необходимо лечиться обоим партнерам, поскольку у мужчин инфекция может протекать скрыто и внешне себя не проявлять. Для дальнейшего обсуждения клинического случая Вы можете задать мне вопрос через систему дистанционного консультирования NetHealth.ru перейдя по соответствующей ссылке <https://nethealth.ru/user/4261> Всего доброго!